

"ഭരണഭാഷ- മാതൃഭാഷ"



കേരള സർക്കാർ



സംഗ്രഹം

ആരോഗ്യ കുടുംബക്ഷേമ വകുപ്പ് - ആരോഗ്യ വകുപ്പ് - സ്പെഷ്യാലിറ്റി കേഡർ - ജീവനക്കാര്യം - ജൂനിയർ കൺസൾട്ടന്റ് തസ്തികയിലെ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർമാർക്ക് കൺസൾട്ടന്റ് തസ്തികയിൽ സ്ഥാനക്കയറ്റം നൽകി ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

ആരോഗ്യ കുടുംബക്ഷേമ (എ) വകുപ്പ്

സ.ഉ.(സാധാ) നം.1223/2020/ആ.ക.വ തീയതി,തിരുവനന്തപുരം, 02/07/2020

പരാമർശം:- ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ 05.06.2020-ലെ ഇ.എ1-93250/2017/ആവഡ നമ്പർ കത്ത്.

ഉത്തരവ്

ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ പരാമർശ കത്തിലെ ശുപാർശ പ്രകാരം ചുവടെ പട്ടികയിൽ പേരു ചേർത്തിട്ടുള്ള പീഡിയാട്രിക്, ഒഫ്താൽമോളജി വിഭാഗങ്ങളിലെ ജൂനിയർ കൺസൾട്ടന്റ്മാർക്ക് 68700 - 110400 എന്ന ശമ്പള സ്കെയിലിൽ കൺസൾട്ടന്റ് തസ്തികയിലേയ്ക്ക് 2020-ലെ പൊതുസ്ഥലംമാറ്റം / സീനിയോറിറ്റി അടിസ്ഥാനത്തിലുള്ള സ്ഥലംമാറ്റം എന്നിവയ്ക്ക് വിധേയമായിട്ടായിരിക്കും സ്ഥാനക്കയറ്റത്തിന്റെ ഭാഗമായി ഇപ്പോൾ നടക്കുന്ന നിയമനങ്ങൾ എന്ന വ്യവസ്ഥയ്ക്ക് വിധേയമായി സ്ഥാനക്കയറ്റം നൽകി അവരുടെ പേരിനെതിരെ ചേർത്തിരിക്കുന്ന സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിയമിച്ച ഉത്തരവാകുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	മെഡിക്കൽ ഓഫീസറുടെ പേരും തസ്തികയും നിലവിൽ ജോലി ചെയ്യുന്ന സ്ഥാപനവും	കൺസൾട്ടന്റായി സ്ഥാനക്കയറ്റം നൽകി നിയമിക്കുന്ന സ്ഥാപനം
1	ഡോ.അനിൽ വിൻസന്റ് ജൂനിയർ കൺസൾട്ടന്റ് (പീഡിയാട്രിക്) ജനറൽ ആശുപത്രി, ആലപ്പുഴ	ജില്ലാ ആശുപത്രി, ചെങ്ങന്നൂർ, ആലപ്പുഴ
2	ഡോ.ശാന്തിനി കര്യാക്കോസ് ജൂനിയർ കൺസൾട്ടന്റ് (പീഡിയാട്രിക്) ജില്ലാ ആശുപത്രി, കോഴഞ്ചേരി, പത്തനംതിട്ട	ജനറൽ ആശുപത്രി പത്തനംതിട്ട

3	<p>ഡോ.സുനിൽ.പി.കെ, ജൂനിയർ കൺസൾട്ടന്റ് (പീഡിയാട്രിക്സ്) ജനറൽ ആശുപത്രി, എറണാകുളം</p>	<p>താലൂക്ക് ആശുപത്രി ഫോർട്ട്കൊച്ചി എറണാകുളം</p>
4	<p>ഡോ.രേഖ.കെ.എസ് ജൂനിയർ കൺസൾട്ടന്റ് (പീഡിയാട്രിക്സ്) താലൂക്ക് ആശുപത്രി, കൂത്തുപറമ്പ്, കണ്ണൂർ</p>	<p>താലൂക്ക് ആസ്ഥാന ആശുപത്രി, പുളിങ്കുന്ന് ആലപ്പുഴ</p>
5	<p>ഡോ. ജീൻ അഗസ്റ്റിൻ, ജൂനിയർ കൺസൾട്ടന്റ് (പീഡിയാട്രിക്സ്) താലൂക്ക് ആസ്ഥാന ആശുപത്രി, ഇരിങ്ങാലക്കുട, തൃശ്ശൂർ</p>	<p>ജില്ലാ ആശുപത്രി , തൊടുപുഴ ഇടുക്കി</p>
6	<p>ഡോ.പ്രശാന്ത്.കെ, ജൂനിയർ കൺസൾട്ടന്റ് (പീഡിയാട്രിക്സ്) കൊട്ടിയാട്ട് ജില്ലാ ആശുപത്രി, പെരിന്തൽമണ്ണ</p>	<p>ജില്ലാ ആശുപത്രി, ആലുവ എറണാകുളം</p>
7	<p>ഡോ.ജിദേഷ് കുമാർ.ആർ.ബി ജൂനിയർ കൺസൾട്ടന്റ് (പീഡിയാട്രിക്സ്) താലൂക്ക് ആശുപത്രി, പേരാമ്പ്ര, കോഴിക്കോട്</p>	<p>താലൂക്ക് ആശുപത്രി, വിതര തിരുവനന്തപുരം</p>
8	<p>ഡോ.രാജു ഫ്രാൻസിസ്, ജൂനിയർ കൺസൾട്ടന്റ് (പീഡിയാട്രിക്സ്) താലൂക്ക് ആസ്ഥാന ആശുപത്രി, പാമ്പാടി, കോട്ടയം</p>	<p>ജില്ലാ ആശുപത്രി, മാവേലിക്കര, ആലപ്പുഴ</p>
9	<p>ഡോ.റീന മാത്യു, ജൂനിയർ കൺസൾട്ടന്റ് (പീഡിയാട്രിക്സ്) താലൂക്ക് ആശുപത്രി, പിറവം, എറണാകുളം</p>	<p>ജനറൽ ആശുപത്രി, നെയ്യാറ്റിൻകര തിരുവനന്തപുരം</p>

10	ഡോ.സുനിൽ.ആർ, ജൂനിയർ കൺസൾട്ടന്റ് (വീഡിയോട്രിപ്പിംഗ്) താലൂക്ക് ആസ്ഥാന ആശുപത്രി, ചേർത്തല, ആലപ്പുഴ.	ജില്ലാ ആശുപത്രി, ഇടുക്കി
11	ഡോ.ലാൽകൃഷ്ണൻ.എസ്, ജൂനിയർ കൺസൾട്ടന്റ് (ഒഫ്താൽമോളജി) താലൂക്ക് ആസ്ഥാന ആശുപത്രി, പുളിങ്കുന്ന്, ആലപ്പുഴ	ജനറൽ ആശുപത്രി, പത്തനംതിട്ട

2)ആരോഗ്യവകുപ്പു ഡയറക്ടർ ഈ ഉത്തരവ് വിവിധ റൂപത്തിൽ വെബ്സൈറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തേണ്ടതും ബന്ധപ്പെട്ട ഉദ്യോഗസ്ഥർക്ക് അവരുടെ നിയമനത്തിനായി ആയതിന്റെ പകർപ്പുകൾ ഉപയോഗിക്കാവുന്നതുമാണ്.

(ഗവർണ്ണറുടെ ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം)
രമേഷ് ജി ആർ
 ഡെപ്യൂട്ടി സെക്രട്ടറി

പകർപ്പ്:-
 ആരോഗ്യ വകുപ്പു ഡയറക്ടർ, തിരുവനന്തപുരം.
 ജില്ലാ ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർമാർക്കും (ആരോഗ്യം) *(Through DIT)*
 ബന്ധപ്പെട്ട ഉദ്യോഗസ്ഥർക്ക്.
 പ്രിൻസിപ്പൽ അക്കൗണ്ടന്റ് ജനറൽ (എ&ഇ/ആഡിറ്റ്), കേരള, തിരുവനന്തപുരം.
 സ്റ്റോക്ക് ഫയൽ.

ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം
[Signature]
 സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

മേലെഴുത്ത് നം: ഇ.എ1- 93250/2017/ആ.വ.ഡ തീയതി 16.07.2020

അറിവിലേക്കും അനന്തരനടപടികൾക്കുമായി പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നു.

[Signature]
 ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടർ *[Signature]*